

*Промчались весело года,
Не позабыть их никогда!
Но вот пришла пора расстаться –
Ведь завтра в школу собираться!
Прощайте куклы, зайки, мишки!
Теперь важней тетрадки, книжки,
Учеником прилежным будь,
Успехов, счастья, в добрый путь!*

В дошкольном отделении прошёл выпускной бал

«Прощай, любимый детский сад!»

22 мая в дошкольном отделении «Сказочная страна» прошёл праздник «Прощай, любимый детский сад!». Выпуск дошколят в школу - это всегда теплые и трогательные слова, это праздник весёлый, торжественный и, конечно, немного грустный, и пришла пора сказать прощальные слова теплому, родному, гостеприимному дому.

Этот праздник символизирует окончание важного этапа в жизни каждого ребёнка. Именно в детском саду дети находят первых друзей, учатся общаться в коллективе, приобретают знания, необходимые для обучения в школе. Выпускной бал знаменует кульминационный момент пребывания ребёнка в детском саду.

Впереди школа- новые открытия, большие и маленькие победы, школьные радости, школьные товарищи, переменки, звонки и прописи с букварями. А сейчас - прощание с детским садом, воспитателями, друзьями.

В конце праздника все вышли на улицу и, загадывая сокровенное желание, выпускники отпускали воздушные шарiki в небо!





